82— (344 27) <] At

O 8234+ 27 o] A4t} o] Z5Uth

@ G} mAlo] Aof gl Ao e BAlE WA ALty
@ 82-(34+27)=82-61=21

@ At Aol A GO A F2 2

® 82— 34 = WA AArsoF Hc}.

)Y

o

U



91 -72+849

@D 53

@ 49

® 55

@ 51

® 48




ol AU

o %7} 713

E
2

@ 20 3 32 @ 36 B 49

@D 18



ofot vl tigt A9 F 58 Ae AL,

@ 18 BE AA%0] SR,
@ 180+ 2 BE AA5E Holm 279 ok
® A4 2.0] w4l e

@ of® 42] Y| Aee] 24 BT 3] j

ol&ut.
® of| 49| o] 2o A8 BRI E4E
91z},

£ gy,



o7 70mQl =& 9o A-ZFE HEUF= 2mutt), “E
smutch Ao 81 gt F YR Ao Aojzl 2
AY7E?

rlo
W
4o

@ 6 @ 74 @ 84
@ 9 g ® 10 24



6. Wel 2o 547 391 Al A & FAA AP 2 4] w42 Tt
AR

@D 392 @ 394 3) 396 @ 398 3 399



7 Bobh ¢ W g2l W 15 Robch gt W, 5 Rubg gelk

ol | 7}2] F-F77F A5 U 0% 24] Azt ’%éﬂi A 7l o] o]
FAO S THA o H Ao &= Az 2 Al E BEAYr?
D 2A 158 @ 2 A 35 & ® 3A5E

@ 3 Al 45 8 ® 4 Al 25 &



5% {(6414)x 2 - 10} + 15

@D 163 ® 165 3) 160 @ 157 3B 168




3x104+7-8+2=47

@® 3x10 @ 7-8

® 10+7-8 B 1047

® 8+2



10. The AL P AL St HeES ()2 e
AlQ.

16-6+8+2

@® 16-(6+8)+2 @ 16-6+ (8+2)

® (16-6)+8=2 @ 16— (6+8+2)

® (16-6+8)+2



V2 o W AFESte] shute] Aoz

I BEAAS(
AL ol AYA?

e AoR 88 7
184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 = 3 = 212

@D 184 -{(78%6)} +3 =212 @ 184-78 x{(6 +3)} = 212
@ {(184-78) x6}+3=212 @ (184-78)x{6+3} =212

® 184 - {(78 x 6) + 3} = 212



)2 AgloF & HEL o7}

3x104+7-8+2=47

@ 3x10

® 10+7-8

@ 7-8

B 1047

® 8+2




13. 230849 o] siigote A7 Fol w2 A

o &% © A% © 39 v
@ 1995 @5 @ 6ol us

@ 79 His © 99| =i

0660660 2 6,8.6,0 ® 0,660
® ©, 0,606 ® O, 6,6, 0



14. 4 266490] AFoHe A712 Fof B2 AL ol AU
6 &% © B+ CEEE R
@49 @s9uE @69
® 795 © 99l i

09660 0666 00600
®6.06060 06006 0.0




15. o5 H7|= WAZE e 2R 40 33
Hog &5 yepd of) 1.101 2 o9 YeRE 4= 547
<H7]>
0.1=01
1.1=1%01
1.11 =101 %001

@ 1x101 @ 1011 @ 1x%01%001

@ 1 %01 =0001 ® 1%010 %0001



